
SOLUCIONARIO  / Clase 1

		
Cierre

1. b)
2. a)
3. c)

Inicio:
1. 

Desarrollo:
1. 

a) 75 : 3 = 25

b)	 46 : 2 = 23

Decenas Unidades

Decenas Unidades

Decenas Unidades



SOLUCIONARIO  / Clase 2

Desarrollo:
2. 

a) 126 : 3 = 42

b) 326 : 2 = 163

Centena Decenas Unidades

Centena Decenas Unidades



Lección 2
Tema 11

Conozco y practico

Dividir descomponiendo el dividendo consiste en descomponer aditivamente el dividendo, de 
tal forma que los sumandos se puedan dividir de manera exacta por el divisor.

Por ejemplo: 69 : 3

69 se puede descomponer aditivamente como 60 + 9 o como 30 + 39.

(60 + 9) : 3 = (60 : 3) + (9 : 3)

20 + 3 = 23

(30 + 39) : 3 = (30 : 3) + (39 : 3)

10 + 13 = 23

¿De qué otra forma se podrían descomponer los dividendos de las actividades  
1 y 2? Compara tu respuesta con la de tus compañeras y compañeros.

3  Resuelve las divisiones descomponiendo el dividendo. Para ello, completa.

a. 26 : 2 = 

 

(  +  ) : 2

(  :  )  +  (  :  )

  +  

b. 55 : 5 = 

 

(  +  ) : 5

(  :  )  +  (  :  )

  +  

4  Pinta la división correspondiente a cada descomposición aditiva del dividendo.

a. 30 : 3 + 6 : 3   36 : 3 36 : 6 33 : 3

b. 90 : 9 + 9 : 9    90 : 9 99 : 9 90 : 18   
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Inicio:
1. 86 = (80 + 6) o (40 + 46), es más fácil descomponer por múltiplos de 2.

2.  a)

b)

3.  a) 12
b) 16

Desarrollo:
1. 

a) 28 : 4 =    7						      b) 46 : 2 =   23

SOLUCIONARIO  / Clase 3

		

		

Cierre
1. a)
2. b)
3. c)

Cierre
1. a)
2. b)
3. c)

(  + ) :

(  :  )  +  (  :  )

  +  

(  + ) : 

(  :  )  +  (  :  )

  +  
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(  + ) :

(  :  )  +  (  :  )

  +  

(  + ) : 

(  :  )  +  (  :  )

  +  
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4 220 408 6

8 6

2 3

7 23

5 20

4 220 404 2



SOLUCIONARIO EVALUACIÓN SEMANAL

		
1. c)
2. b)
3. b)
4. c)

Inicio:
1.  a. 52 : 4 = 13

Desarrollo:
a. 64 : 2 = 32. Se repartieron entre 32 estudiantes las entradas.
b. 86 : 2 = 43. En total 43 estudiantes tiene cada curso.
c. 39 : 3 = 13. En cada repisa quedarán 13 libros.

SOLUCIONARIO  / Clase 4

		
Cierre

1. c)
2. d)
3. c)




